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UTO Takoe
CObDUM3IM?

JloxxHoe YMO3aKJito4eHne, Kotopoe, TeM HE MEHEE, MNPH

NOBEPXHOCTHOM PaCCMOTPEHUN KaXXETCHA NpaBUIlbHbIM.
Codun3m ocHoBaH Ha

npeaHaMepeHHOM,
CO3HaTen bHOM HapyLeHn npaBusl

JTOTUKMN.




Codwuam. [Npnmep.

BbICTPOHOrMN AXMNNEeC HUKOrAa He HAaCTUIHET
MeauMTeNbHYo Yepenaxy. lNoka Axunnec obexunT Ao
yepenaxu, OHa NpoABUMHETCA HeEMHOIo Briepen. OH
6bICTPO NpeoaosieeT 1 3TO pacCTosIHME, HO Yepenaxa

yvpetr ELLIE HYTOUKY Bliepen. W rak no
6eckoHeyHOCTU. Bcakum pa3s, korga Axunnec ébyaer
oocTuraTb MecTa, rae boina nepen 3TMM Yyepenaxa, OHa

OyaeTt okasbiBaTbCs X0Ts 66l HeMHoro, HO
Briepeiun.



Codunambl B MaTtemMaTuKe.

B anrebpe:
Bo3bMeM AaBa NonoXXutenbHbiX Ynucna A n B, Takme, yto A>B.
1) AB>B*B (*B)
2)AB-A*A>B*B-A*A (-A*A)
3)A(B-A)>(B+A)(B-A)
4)A>B+A (/(B-A))
5)2A>2B+A (+ A>B (coOoTBETCTBEHHO))

6) A>2B (-A)

NTak, ecnn A>B, To A>2B. 3T0O 03Ha4aeT, K NpuMepy, YTO 13

HepaBeHCTBa 6>5 cnepyert, uTo 6 > 1 O .



Codunambl B MaTeMaTuke

B reomeTpun: [lokaxxem, 4To Yepes 1 TOUKy BHE NPAMON MOXKHO

NpOBECTM OBa NepneHankynsapa K Hen.

C aton uenbto Bo3bMeM TpeyronsHuk ABC. Ha ctopoHax AB n BC
9TOro TPeyronbHMKa, Kak Ha gunameTpax, NoCTPoUM
NONYOKPY>XHOCTU. [1yCTb 3TN MOSTYOKPY>XHOCTU NepeceKkatoTca Co
ctopoHou AC B Toukax E n D. CoeguHum Toukm E u D npsmbimn €

Toukont B. Yron AEB NP4 MOI7|, KaK BMUCAHHbLIN,

onuparLLMIACa Ha nameTp; Yror BDC rawke ﬂpFIMOVI.
CnepoBartenbHo, BE nepneHgukynspHa AC n BD

nepnenankynsipHa AC. ‘—Iepe3 TOYKY B NPOXoOAT
OBa nepneHankynsapa k npsamoun AC.



CNnoCcoOoO6 HaxoxMAaeHMWH
OWMOBKU B CODUI3IME

e poBepsiiTe pe3ynbTaThl Npeobpa3oBaHus
O6paTHbIM [EeNCTBMEM.

e YacTto cneayet pa3butb paboTy Ha HeboNnbLUMe
67T0KU « MPOKOHTPONIMPOBATb

NPABUJIbHOCTb Ka>XAO0I'O rakoro

6noka.



